

## 文娱

本报主办“情系齐鲁——第三届中国画名家故乡展”12日开展

# 山东籍名家精品展风采

本报讯(记者 师文静)

由齐鲁晚报主办、齐鲁晚报书画院承办的“情系齐鲁——第三届中国画名家故乡展”12日在山东省美术馆隆重开展,此次展览为期4天,将持续到15日。参与展览的18位山东籍著名艺术家带来近百幅精品力作,为齐鲁大地带来一场精彩的艺术盛宴。

12日上午,“情系齐鲁——第三届中国画名家故乡展”在山东省美术馆开幕,济南军区空军政委刘绍亮中将、济南军区空军后勤部部长王讯漠少将,山东省文联党组书记于钦彦,空军美术书法研究院副院长、空军文艺创作室副主任王界山,天津美协副主席韩昌力,山东省美协名誉主席郭志光,山东省美协副主席

席、济南市美协主席韦辛夷,大众报业集团社长许衍刚,齐鲁晚报·生活日报社社长梁洪文,齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑、齐鲁晚报书画院院长李新生等出席开幕式。

目前,活跃在中国画坛的知名艺术家生于山东或者祖籍山东者不在少数,他们始终情系山东,为了这个“情”字,他们一生都在无悔地坚守和追求。此次展览特邀请于光华、马新林、王珂、王界山、孔维克、乍启典、卢志学、刘大为、刘罡、李宝林、李荣海、李翔、陈玉圃、苗再新、郭志光、韩昌力、韩敬伟、满维起18位著名艺术家,他们均在各自的绘画领域独树一帜,山水、花鸟、人物或豪迈雄浑,或婉约秀丽,或质朴敦厚,意趣各异。

空军美术书法研究院副院长、空军文艺创作室副主任王界山表示,作为山东人,他生于斯长于斯,对山东老家怀有挥之不去的情结,在部队工作的他希望通过画笔回报家乡,而此次回乡展也让他感触颇深。

山东工艺美院中国画研究院长、山东省美协名誉主席郭志光告诉记者,此次展览囊括老中青三代艺术家的作品,又是在外画家的回乡展,对于促进山东与外地之间艺术的交流有很重要的意义,而对于山东籍画家来说,更能汇集大家的凝聚力和向心力,相互学习提高。



▲山东籍名家精品展吸引了大批观众。 徐延春 摄

**谢园打造“合适婚姻”样板**

本报讯(记者 任磊磊)

家庭伦理剧《合适婚姻》于12日晚登陆济南新闻频道。该剧除再续“继母”这一话题外,还引入“凤凰女”、“城市男”等社会敏感词汇。

以演喜剧出名的谢园,此次在《合适婚姻》中,饰演了一位追求晚年婚姻,却惹来一身麻烦的老教授——早年丧妻的大学教授王志中,他向自家保姆金凤提出再婚请求,可是儿子王鹏坚决反对,一场父子大战就此爆发。王志中因心脏病发作被送到医院,儿子终向父亲妥协。不料儿子婚姻大事却在这时起了波澜……

## 公告

为提升服务能力,我行定于2011年5月15日0时至5时,进行核心系统升级。在此期间,交通银行山东省分行的自助设备、POS设备将停止服务。由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

交通银行股份有限公司  
山东省分行

二〇一一年五月十三日

## 《李逵日记》乱炖“水浒”

本报讯(记者 师文静)

日前,在网络上备受追捧的“乱炖水浒”之作《李逵日记》出版。这部“很搞笑很深刻”的娱乐小说,由某厅级干部所著,网友很推崇其“旧瓶装新酒”的趣味内容。

《李逵日记》依据古典小说《水浒传》中的人物、情节框架,讲述李逵跟着宋江上了梁山,由此认识了一大批兄弟,并展开了爆笑生

活。虽然故事看似与《水浒传》有联系,但却是一部颠覆了《水浒传》的非常娱乐小说。

作者仓土通过李逵的眼睛来观察、记录梁山山上的事物,这些梁山人物不是传统名著中的好汉形象,而是市井面孔,有冷静阴狠的武松,粗莽憨厚的鲁智深,色胆包天的王矮虎等,周围的人个个都对别人怀着一肚



刘烨、舒淇主演的爱情电影《不再让你孤单》正在上映,对于近年的几部片子都用舒淇做女主角,导演刘伟强日前称:“我跟她合作很多次了,彼此也有了默契,所以今后10年里,我影片的女主角首选都会是舒淇,她的性格和演技都发展得很成熟了。”  
高宏

## 高晓松醉驾《中国达人秀》很受伤

本报讯(记者 师文静)

作为《中国达人秀》的灵魂评委,9日晚高晓松的醉驾被拘令节目组措手不及。《中国达人秀》称他们很受伤,为了尽快理清高晓松醉驾意外对节目形成的影响,其导演等已于12日到达北京,与高晓松经纪人面对面接洽,并为寻找临时评委做准备。

《中国达人秀》第三期录制已结束,但由于高晓松醉驾被拘,评委只能临时换上高晓松的好友、著名音乐人陈耀川,与伊能静、周立波一起坐镇评委席。虽然陈耀川“救火”,但是《中国达人秀》宣传总监陈伟还是表示,高晓松的缺席对节目质量造成了很大的伤害。“高晓松是节目中灵魂式的评委,节目组与高

晓松的交流几个月前就已开始,他对节目的理念了如指掌,换评委对节目质量的伤害非常大,《中国达人秀》很受伤。”

陈伟告诉记者,《中国达人秀》的导演已于12日到达北京,由于警方不允许探视被拘留的高晓松,他们已经与其经纪人进行了面对面沟通。“高晓松的经纪人对节目组表示了歉意,并称被拘留的高晓松对于酒驾一事感到很后悔,对节目组表示很抱歉。”陈伟称高晓松的经纪人还在帮助节目组寻找合适的临时评委候选人。

为了寻找合适的临时评委,《中国达人秀》节目组12日下午在其官方微博发起临时评委的投票活动。截至记者发稿,李宗盛和王菲的投票较多。

## 文艺评论家临沂采风

本报讯 5月10日一

11日,文艺评论家采风团一行6人,由山东省文艺评论家协会主席王凤胜带队,在临沂进行考察、采风,这是我省文艺评论家首次组织采风活动。

省文艺评论家协会主席王凤胜表示,艺术家、作家经常写生、采风,从现实生活中汲取创作素材,激发创作灵感,文艺评论家也应该走出书斋,深入社会生

活,接上“地气”,这样写出的文艺评论作品才会有放矢、鲜活丰满。今后,省文艺评论家协会将陆续组织评论家尤其是青年文艺评论家在省内外进行采风并举办研讨活动,通过对文艺作品、文艺现象、文艺动态的分析评论,推介、宣传优秀文艺人才和文艺成果,催生精品力作,繁荣我省文艺事业发展。

(本报记者)

## 弱势群体儿童受邀看马戏

本报讯 由世博演艺

主办、济南演出票务网承办的“俄罗斯大马戏世界巡演·济南站”近日售票异常火爆。为回报社会,主办方决定携手“火柴天堂”公益行动向济南的智障儿童和农民工子弟献出爱心,邀请他们走进俄罗斯大马戏演出现场,共度快乐“六一”。

据了解,此次俄罗斯大马戏是十年以来在泉城济南上演的唯一一次马戏演出,目前的售票量更是与日俱增。在票房如此火爆的情况下,主办方决定免费邀请济南市育园学校和北大槐树二小的部分学生前往观看演出。据悉,两个学

校学生分别以智障儿童与农民工子弟为主。本次活动的主办方负责人吕彬告诉记者:“坚持公益性、社会效益是世博演艺响应政府号召在各种演艺活动中一贯秉持的原则。如我们的常规演出品牌‘宝贝亲子剧场’和‘都市实验剧场’,就一直坚持低票价与公益票,并收到了非常好的社会效益。”

其实公益活动是商家与社会的共赢,在取得了社会效益的同时也增加了商家自身的品牌价值。此次俄罗斯大马戏巡演机会难得,我们希望能让更多孩子观看演出,尽最大努力献出我们的爱心。”

(本记)